

南京“14所”借壳高淳陶瓷获批

中国电科控制的上市公司再下一城变成4家

高淳陶瓷今日公告称,控股股东高淳县国有资产经营(控股)有限公司于10月23日通知公司,其股权转让协议已经取得国务院国资委的批复同意。高淳陶瓷在5月22日公告显示,首先由14所出面收购高淳陶瓷控股股东高淳县国有资产经营(控股)有限公司手中27.33%的股权(共计2298万股);此后上市公司向14所及其下属中国睿集团有限公司和商翠云等5名自然人定向增发股份收购南京恩瑞特实业有限公司等3家公司相关股权;最后14所通过手中三块资产和上市公司的现有资产进行置换。

这样,完成重组之后的高淳陶瓷的主营业务将从原先的陶瓷产品变身为电子信息产业下的微波与信息技术行业。而作为14所控股股东的中国电科控制的上市公司再下一城变成4家。此前,该集团控股着四创电子、华东电脑和中小板公司卫士通3家A股上市公司。

高淳陶瓷主营业务大变身

据了解,高淳陶瓷从2003年1月在上交所挂牌上市以来一直从事着日用陶瓷的生产和销售,其中90%以上销往美国和日本等海外市场。

2006年以来,高淳陶瓷净利润一直维持在2000万元上下,不过2007年以来,随着人民币升值幅度加快和出口退税率下调,再加上陶瓷行业的竞争日益加剧,上市公司开始出现利润下滑,2007年当年净利润仅得911.67万元。而2008年的全球金融危机更是使得公司出现了2334.1万元的亏损。

今年第一季度,由于日用陶瓷的出口销售下滑局面并没有得到改善,高淳陶瓷仍日面临774.62万元的亏损局面。

在这一背景下,上市公司在今年4月21日停牌的同时公告称“正在筹划重大资产重组事项”。此后,公司控股股东高淳陶瓷在5月8日发布了股权转让征集公告后不久,同样位于江苏南京的中国电科下属14所成为重组方浮出水面。

根据高淳陶瓷5月22日发布的重组预案,首先是14所和高淳陶瓷在5月19日签署了股权转让协议,前者将以每股6.68元的价格受让高淳陶瓷持有的27.33%高淳陶瓷股权,合计总价款约为15351.71万元;完成转让后高淳陶瓷仍旧持有上市公司336.69万股,占总股本的4%。

次日,高淳陶瓷以不低于每股6.96元的价格向包括14所、国睿集团及商翠云等5名

自然人非定向发行不超过8000万股,用于收购南京恩瑞特51%股权、芜湖国睿兆伏电子股份有限公司100%股权和张家港保税区国信通信有限公司100%股权。

作为重组的第三步,14所将其持有的南京恩瑞特49%的股权和下属微波电路部及信息系统部两家直属事业部相关经营性资产和负债与高淳陶瓷截至2009年6月30日的全部经营性资产和负债进行置换,差额部分由上市公司通过定向发行股份进行支付。

重组完成后,经过资产剥离的高淳陶瓷将拥有南京恩瑞特、芜湖国睿及张家港通信3家全资子公司和原先14所的两家直属事业部相关资产。

数据显示,此次拟注入上市公司的3家公司南京恩瑞特、芜湖国睿和张家港通信截至今年1季度的净资产分别为11672.1万元、4264.4万元和1472.7万元;从收益来看,2007年3家公司微盈100万元左右,2008年合计录得净利润4280万元左右。

不过,根据上市公司公告的信息,算上另外两家14所直属事业部,此次注入和置入的资产预估值在7亿元左右。而根据高淳陶瓷最近披露的今年一季报,此次置出资产总计约为72473.82万元,归属于母公司的净资产为31008.25万元。

这意味着此次注入加上置入资产与置出资产的差额为3.9亿元,如果按照每股6.96元的定向发行底价,高淳陶瓷将需要定向发行5600万股左右。

至于此次注入资产的盈利能力,重组预案如此描述,“微

波和信息技术产业发展前景广阔,标的资产具备较强的技术和市场优势”,预计2009年“标的资产净利润不低于1亿元人民币”。

如果按照定向发行5600万股计算,加上原先的8400万元的总股本,则意味着上市公司在2009年的每股收益至少可以达到0.7元。一位长期关注高淳陶瓷的私募人士如此分析,如果能给出明后年的业绩承诺或业绩预测,市盈率再适当提高的话,估值可能还会更高。

中国电科资产重组整合版图

据了解,作为高淳陶瓷的重组方,中国电科下属的14所目前拥有多个专业研究部、工厂、两座大型试验基地、一个国家级重点实验室和一个博士后工作站及若干控股企业。截至2008年年末,14所总资产和净资产分别约为71.45亿元和30.03亿元,2008年实现了43.42亿元的营业收入和3.79亿元的净利润。

此次注入上市公司高淳陶瓷的主要是14所下属国睿集团的部分资产;除了拥有的军民品业务外,14所目前拥有的与民品业务相关资产包括国睿集团控股75%的中电科技、14所直接控股51%的扬州宝军和达智公司,此外14所还分别持有48%股权的华士电子和天擎公司。

不过,从整个集团层面来看,14所仅仅是中国电科下辖47家二级成员单位中的一家而已。据了解,成立于2002年

3月的中国电科去年实现总收入360亿元,目前集团分别通过华东电子工程研究所(38所)、华东计算技术研究所(32所)和第30研究所控制着四创电子、华东电脑和卫士通三家上市公司。

在过去半年多的时间里,从事航管雷达、通信工程和通信射频组件的四创电子因为受益于3年5000亿元的机场建设投资和六大气象工程加速投资等因素,公司股价从去年6.6元的底部一路飞奔,在4月17日达到27.87元的高位。

来自国元证券的分析师在今年4月初的一份调研报告中认为,置身于大集团的小公司四创电子空间无限。据了解,除了控股四创电子以外,38所目前还拥有包括华耀电子、博微电子、华田电气、博微物流和0871厂在内的优质资产,“所以公司未来发展可谓空间无限”。

与此同时,同样属于中国电科下属32所的华东电脑在近期也因为资产注入预期而被市场资金热捧。不过此前东方证券对该公司进行调研之后的信息显示,“鉴于电子科技集团对华东计算所的管理机制现状,短期内相关优质资产注入上市公司的可能性较弱”。

相比之下,在去年8月登陆中小板的卫士通的业务较为专注,公司从事的信息安全业务主要客户分布在政府、军工和电力等国家重点领域。国金证券的分析师程兵认为,卫士通上市募集资金项目短期内无法完全实现效益,但随着市场成功开拓收入将会获得较好的增长,因此公司的收入增长与毛利率将呈先降后升之势。

洋河股份发行价每股60元

洋河股份(002304)昨日晚间发布招股说明书称,公司将于10月27日公开发行4500万股新股,并将尽快在深交所中小板上市;最终确定发行价格为60元/股,对应发行市盈率为36.36倍。

本次发行网下发行数量为900万股,为本次发行数量的20%;网上发行数量为3600万股,为本次发行数量的80%。若本次发行成功,发行人

实际募集资金数量将为27亿元,超出发行人拟募集资金数量多达18.73亿元。

根据发行日程安排,本次发行的网上网下申购日期均为10月27日,网上申购上限为1万股。

公司主要从事洋河蓝色经典、洋河大曲、敦煌古酿等系列品牌浓香型白酒的生产、加工和销售,产品具有“甜、绵、软、净、香”的绵柔型风

格。在由原轻工部主办的1979年第三届全国评酒会上,洋河大曲酒与茅台、五粮液、汾酒等并列为白酒类国家八大名酒。

本次募集资金净额拟用于下列投资项目:名优酒酿造技改项目、名优酒陈化老熟和包装技改项目、白酒酿造副产品循环再利用项目、营销网络建设项目。共需投入募集资金8.27亿元。 全景

创业板上市前 主板三类品种机会大

多层次市场的重要组成部分——创业板将于10月30日交易上市。对于创业板上市前的A股投资,需认真清理机会与风险品种、把握板块品种机会、回避风险或是重要策略。

一是新能源板块中的潜力品种。从目前基本面来看,国际油价突破80美元,高油价使得新能源板块可能再次受到关注,加之部分新能源板块年内调整相对充分,表现不大,而国际市场上国际投资机构对新能源品种的大幅度增持背景,显示该板块易受关注。比如香港交易所10月22日披露,国际大投行巴克莱日前以近10倍于巴菲特的高价78.145港元,斥资25.26亿港元,增持3232.75万股比亚迪股份,使得其H股持仓比例由1.33%急增至5.41%,也充分显示看好未来新能源产业的重要策略。而目前A股中如通威股份、天威股份等均面临表现机会的可能。

二是医药板块的波动性机会。目前世界H1N1仍然处于严重状态,如美国白宫24日发表声明说,美国总统奥巴马于前一天晚上签署公告,宣布美国进入甲型H1N1流感全国紧急状态,以简化有关行政手续,为医疗部门应对甲型H1N1流感的迅速蔓延提供便利。世界卫生组织23日估计,全球有大约5000人死于今年新出现的甲型H1N1流感。中国内地截至10月23日累计报告33064例甲型H1N1流感确诊病例,已治愈26588例。这一系列数据表明,事态仍处于严重之中,这为医药板块的波动性表现提供了机会。

三是受益世博板块的机会。由于世博板块处于主题投资确定与时间运作因素较佳,加之美国总统下月访华,而行程中的上海之行备受关注,或推动上海迪士尼项目的进程。因此处于浦东的地产、商业、酒店等品种可能面临波动性表现机会。 九鼎鼎盛 肖玉航

逾百亿资金 上周抢筹权重板块

上周是多头亢奋的一周,三季度经济数据利好如期兑现,金融、地产等带领沪深大盘连续突破3000、3100点整数关口。大智慧超赢数据显示,市场主力一周之内净流入133.2亿元,其中有九成集中流向了银行、地产、煤炭石油等权重板块。上周一市场选择房地产作为突破口,沪指轻松拿下3000点并直逼60日线,随后一日继续强化上涨趋势。在经历两天缩量震荡后,上周五大盘在煤炭石油、银行、有色板块推动下成功站上3100点关口。

数据显示,主力资金动向与市场吻合,累计一周市场净流入资金133.2亿元。其中,房地产、银行、煤炭石油、有色金属、钢铁五大权重板块,一周的累计净流入资金超过118亿元。市场人士指出,权重板块受资金追捧在反弹中发力,加强了A股大盘上升的趋势。从三季度报预增、近期房屋销售数据回升,再到人民币升值预期与通

胀预期提升,几乎没有看坏的理由。事实上,数据显示,自9月29日以来,地产股上的主力资金已连续12个交易日呈现净流入状态,上周又以37.7亿元的净流入额位居所有板块之首。指标股万科A单周净流入便达5.4亿元。银行板块上周的表现也比较强势,一周净流入32.7亿元。

在个股净流入排名榜单上,银行股占据了前十席位中的大多数交椅,其中较前的招商银行、工行5日内净流入资金分别为7.6亿元、6.1亿元。受焦炭价格上涨影响,煤炭股也后来居上,煤炭石油板块一周整体净流入22.2亿元。另外,有色金属板块同期净流入16.4亿元,钢铁板块净流入资金9.4亿元。中国石油、宝钢股份净流入资金均接近2亿元。

资金流出路径又主要集中在哪些板块?医药板块被减持最明显,一周净流出15.2亿元。 快报记者 杨晶

万科、金地 两地产巨头盈利大增

两大地产巨头万科、金地集团今日同时公布三季报,两家公司第三季度的净利润分别同比劲增101%和338.30%,全年业绩创新高几无悬念。

万科报告期内实现营业收入77.4亿元,净利润4.3亿元,同比分别增长46.3%和101%;基本每股收益0.039元;前三季度累计实现营业收入295.4亿元,净利润29.6亿元,分别同比增长31.1%和29.9%。截至报告期末,万科尚有450.2万平方米已售资源未竣工结算,合同金额共达393.7亿元。由于今年前9个月销售金额接近去年全年,而10月以来销售形势依然良好,万科总裁郁亮表示,2009年销售金额超过2007年的523.6亿再创新高,没有太大悬念。

面对近期较为火爆的土地市场,郁亮重申,万科在获取项

目资源时,将继续坚持严格标准,“宁可错过,绝不拿错”。据统计,今年前三季度万科共获取新增项目30个,按万科权益计算的建筑面积632.7万平方米,平均土地成本约2686元/平方米,明显低于2007年。

金地集团第三季度净利润4.8亿元,同比增长338.30%,基本每股收益0.21元。前9个月累计实现销售面积134.5万平方米,同比增长83.9%;累计销售金额149.6亿元,同比增长90.6%;净利润9.19亿元,同比增长82.19%。金地去年全年销售110.76万平方米,销售收入114.03亿元,而今年前三季度的销售面积和销售金额都已经超过了去年全年。

公司表示,随着下半年各地项目推盘力度的加大,以及目前高达144亿元的预收账款,今年全年业绩有望再创新高。 快报记者 雷中校

天天出彩

体彩22选5(09291期)

中奖号码:5 8 12 14 16
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖 33注 20004元

体彩排列3(09291期)

中奖号码:8 3 0
奖级 中奖注数 每注金额
排列3直选 9517注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 19080注 160元

体彩排列5(09291期)

中奖号码:8 3 0 2 6
奖级 中奖注数 每注金额
排列5直选 33注 100000元

体彩7位数(09166期)

中奖号码:5 4 6 0 6 9 5
奖等 中奖注数 每注金额
特等奖 0注 下期奖池522万元

快乐扑克2009-10-25

当日中奖注数:338注
当日中奖金额:13125元

福彩3D游戏(2009291期)

中奖号码:8 7 9
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 1167注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 2145注 160元

福彩15选5(2009291期)

中奖号码:7 8 9 10 12
奖等 中奖注数 每注金额
特别奖 216注 1452元
一等奖 216注 2120元

福彩双色球(2009125期)

红球号码:6 7 8 22 26 27
蓝球号码:12
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖 8注 6416421元

足彩“4场进球”(09103期)

中奖结果:101210030
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖 12注 101495元

足彩“6场半胜负”(09095期)

中奖结果:103311103333
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖 0注 0元

足彩“胜负游戏”(09085期)

中奖结果:03103133333311
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖 11注 1497987元
二等奖 392注 18015元
附加玩法“任选9场”
奖等 中奖注数 每注金额
任选9场 2198注 7059元

让信仰在潜伏中升华

谍战电视剧《潜伏》的热映在观众中掀起了一股“潜伏”浪潮。“身在曹营心在汉”的余则成,凭借他的冷静沉着、坚毅果敢,成功地窃取并传递出许多重要情报,为民族解放事业立下了一个又一个卓越功勋。他到底靠的是什么做到这一切的呢?其实正如《潜伏》的片尾曲中唱道的:“我的信仰是无底深海!”

在隐蔽战线潜伏,需要承受怎样的孤独煎熬和何等超强的忍耐力和心理素质,这一切,离开了余则成内心深处强大坚定的共产主义信仰是绝对无法想象的。而要想

成为投资的赢家,同样也需要有无比坚定的价值投资信仰,需要用超强的毅力来战胜市场短期的种种剧烈波动。“股神”巴菲特曾说过“我最喜欢持有一只股票的期限是:永远”。由此可见,成为投资传奇的巴菲特,就是一个价值投资的坚定信仰者与实践者。

对于投资,我们可以说:“你怎样信仰,你就怎样投资。”无论遭遇怎样的危机或是逆境,能始终坚守住自己的投资方法和原则才是最难能可贵的,价值投资尤其如此。如果说信仰是人价值观的核心体现,那么价值投资就是投

资领域中的核心信仰。深入细致的价值发掘和看似简单的坚持,需要信仰般的坚定和执着。

投资需要信仰,价值投资更是如此,价值投资的信仰应是一种发自内心的坚强信念,是一种百折不挠、绝不动摇的无悔信念。在静水流深的漫漫潜伏中,让你的价值投资信念从起初的清晰思路,到逐渐成熟的投资理念,最后变成真正无怨无悔的忠诚信仰,这是投资境界的升华,更是人性成长的崇高飞跃。 汇添富基金